

**Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság**  
**Bűnügyi Osztály Bűnmegelőzési Alosztály**  
2017. október 12.

**Fogadja meg tanácsainkat,  
hogy a temetői megemlékezés során se váljon bűncselekmény áldozatává**

Már csak pár nap és idén is elérkezik a mindenszentek, valamint a halottak napja. Néhányan már október utolsó napjaiban ellátogatnak elhunyt szeretteik sírjához. Sajnos vannak, olyanok is, akik számára ez az alkalom nem a meghitt emlékezést, vagy a gyertyagyújtást jelenti, hanem alkalom bűncselekmény elkövetésére, így előfordul, hogy a temetőbe, illetve a sírokhoz érkezők a bűnelkövetők áldozatává válnak. Az előző évek tapasztalatai alapján ezen időszakban fokozottabban kell figyelni a gépkocsi feltörések, a kerékpárlopások, vagy a temetők környékén előforduló lopások megelőzésére.

A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság és a városi rendőrkapitányságok idén is kiemelt figyelmet fordítanak a kegyelet napjaira, ahol visszatérő ellenőrzésekkel és megerősített rendőri jelenléttel fokozzák a személy- és vagyónbiztonságot. A zavartalan megemlékezés és a bűncselekmények megelőzése érdekében kérjük, fogadják meg tanácsainkat:

- Ne hagyják őrizetlenül táskájukat! Figyelmetlenségüket kihasználhatják a tolvajok, még ha csak rövid időre fordulnak, vagy távolodnak el csomagjaiktól, illetve ha épp gyertyát gyújtanak, vagy a sírhely környékét rendezik!
- Csak annyi pénz, illetve olyan érték legyen Önöknél, amire feltétlenül szükségük van! Telefonjaikat, pénztárcájukat, illetve bankkártyáikat csak szükség esetén vigyék magukkal, azokat zárható, lehetőleg belső zsebben tartsák!
- Ne feledjék, hogy a zsebtolvajoknak „kedvező terep” az ilyenkor jellemző tömeg! A temetők környékén megnövekszik a gyalogos- és gépjármű forgalom, ezért közlekedjenek nagyobb körültekintéssel!
- Járműveiket minden esetben zárják le és ellenőrizzék, hogy az ajtók, ablakok valóban bezáródtak. Soha ne hagyjanak a gépkocsiban értékeket (táska, mobiltelefon, pénztárca, GPS, stb.)! Ne feledjék, hogy a járműben, látható helyen hagyott táskáról, kabátról csak Önök tudhatják, hogy nincs benne érték!
- Kerékpárjukat minden esetben kijelölt, lehetőség szerint őrzött kerékpártárolóba helyezték el! A lecsatolható eszközöket (sebességmérő, lámpa, stb.) vegyék le, a kerekeket és a vázat is rögzítsék kerékpárzárral.

**A rendőrség kéri, hogy fokozottan figyeljenek értékeikre!**

**Ha mégis bűncselekmény áldozatává váltak, hívjanak segítséget,  
értesítsék a Rendőrséget a 112 segélyhívó számon!**